
OSZP.271.17.2013           Wyrzysk, dnia 20.11.2013r.

dotyczy: Udzielenie kredytu długoterminowego na finansowanie planowanego deficytu budżetu Gminy Wyrzysk

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ NR 1

W związku z pytaniami do specyfikacji istotnych warunków zamówienia złożonymi przez Wykonawcę, na
podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z 29.01.2004r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2013 r. poz. 907 ze
zm.), wyjaśniam co następuje:

Pytanie nr 1
Czy  Gmina  posiada  akcje/udziały  w  innych  podmiotach;  jeśli  tak  prosimy  o  podanie  liczby/udziału

procentowego tych akcji/udziałów w podmiotach zależnych.

Odpowiedź:
100% udziałów w Przedsiębiorstwie Wodociągów i Kanalizacji w Wyrzysku sp. z o.o.
100% udziałów w Wyrzyskim Towarzystwie Budownictwa Społecznego
10.000,00 zł w AGROPLON sp. z o.o.

Pytanie nr 2
Czy Gmina korzysta z transakcji wykupu wierzytelności; jeśli tak prosimy o podanie kwot oraz terminów
wykupu danej wierzytelności.

Odpowiedź:
Gmina nie korzysta z transakcji wykupu wierzytelności.

Pytanie 3
Czy Gmina posiada zadłużenie z tytułu:

• umów leasingowych, 
• umów podpisanych w ramach partnerstwa publiczno-prywatnego,
• umów z odroczonym terminem płatności dłuższym niż 1 rok, o których mowa w 

rozporządzeniu Ministra Finansów z dnia 23 grudnia 2010 r. w sprawie szczegółowego 
sposobu klasyfikacji tytułów dłużnych zaliczanych do państwowego długu publicznego, w 
tym do długu Skarbu Państwa. W przypadku odpowiedzi pozytywnej prosimy o podanie 
kwot zadłużenia oraz terminów obowiązywania umów. 

Odpowiedź:
Gmina nie posiada zadłużenia z ww. tytułu.

Pytanie 4
Czy Zamawiający dopuszcza złożenie oświadczenia o poddaniu się egzekucji  na podstawie bankowego

tytułu egzekucyjnego co do roszczeń z umowy kredytu oraz stanowiącego zabezpieczenie kredytu weksla
in-blanco?

Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza złożenie oświadczenia o poddaniu się egzekucji na podstawie bankowego tytułu

egzekucyjnego co do roszczeń z umowy kredytu oraz stanowiącego zabezpieczenie kredytu weksla in-
blanco.

Pytanie 5
Czy weksel,  deklaracja wekslowa, oświadczenie o poddaniu się egzekucji  oraz umowa kredytowa będą

kontrasygnowane przez skarbnika?

Odpowiedź:
Tak,  weksel, deklaracja wekslowa, oświadczenie o poddaniu się egzekucji oraz umowa kredytowa będą

kontrasygnowane przez skarbnika.



Pytanie 6
Dot.  9 – Istotne warunki  umowy, pkt.  2,  ppkt.  4) SIWZ  (str.5) -  Czy Zamawiający wyraża zgodę aby,

„zmiany  w  umowie  kredytowej  związane  z  terminami  oraz  ilością  i  wielkością  spłacanych  rat
kredytowych” odbywały się za zgodą banku finansującego?

Odpowiedź:
Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 7
Czy Zamawiający wyraża zgodę aby jednorazową prowizję przygotowawczą zastąpić jednorazową opłatą

za rozpatrzenie wniosku?

Odpowiedź:
Zamawiający  nie  wyraża  zgody  na  zastąpienie  jednorazowej  prowizji  przygotowawczej  jednorazową

opłatą za rozpatrzenie wniosku. Zamawiający wyraża zgodę na zawarcie zapisu w umowie kredytowej
zwrotu „prowizja jednorazowa/opłata jednorazowa”.

Pozostała treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia pozostaje bez zmian.
Powyższe informacje należy traktować jako integralną część specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Z poważaniem,

....................................................................
(podpis Kierownika zamawiającego lub osoby,

której Kierownik zamawiającego
powierzył wykonywanie zastrzeżonych 

dla niego czynności)


